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29/4/2010 
 س 2: 
	ة ا����ز 

���ء : ��دة    2د ��2ض ���وس   ������ وادي ا��ه
 ا���ه���� ��  ا� ����ء وا�
        
  ذ ا���	اوي                                   1:ف ك  بك  2 : القسم                                                  ����

 

���ء �� )ن(7ا�

:                                  ��د إ��0ز 6���� ا�5-ء *�� $� �3.�4 �2 ا�&��س ، �&0� ���/ .���- آ+�*�)�� �����ل ��)' �&��ات ا� $�             
(Ag+(aq) + NO3

–(aq))      2ود����واEFة .��CD �' ا�3.�4 وا�ABى 6?�رة 26 =$�
 �2 ا�>�ا��; ، : *�:�9��ل إ�
، C�Gا� �Hا�3.�4 أ� J�6  �$ 2 ا�� �K�=ر �K?L MN����.  

�&C = 4,00×10-3 mol.L . Q�5: أ�� .�آ��V = 500 mL  �+� Pه�  30FS ا�����ل ا���)' �&��ات ا� $�           
�� ا�9���� �Eة Kا�����C ا��+�*�)' ���H إS-ق =�ML ا����ر �T.و،∆t ارة *���رEا� E����� ��ود A-�+� ا��T�   U.EVI   �D*��. 

            2�0TوآBز �&�)' ا�S E6�W. XF-� ،;ود ا�>�ا����� . *�0ار إ�
  .ا��+�*�)' ��9?� أن أ����ت ا�&��ات أ����ت ����A ، و.�TهYK� 3 �' ��ور ا����ر           

   Ag+(aq)/Ag(s) ،H+(aq)/H2(g) :   �\آET /ا���دو�Zت ��4�ل: ���59ت   
                                                O2(g)/H2O(ℓ )  

�D?��: F = 96500 C.mol ��اداي    -1 .  
                 �����  g/mol     :M(Ag) = 107,9 M(H) = 1,0  ب  ا���C ا�

                                     M(O) = 16,0   
�CD ا�3.�4 دور ا��Bد أم دور ا���.�د ؟ C�6 ا��0اب  -1� Cه.  

           Y*ر 
0� Cا��0اب   ا�3.�4   ه C�6 ؟E����� 
��Tا� 
5K��* أم 
Z��5
 ا�K��*. 
2-  cW� '/ *�0ار�� ه��ث آ�2 أن .���  ��9د�� اBآETة وا�Ae�ال ا��' �

���D �' ا�3.�4 ؟  �����ود ا��eا  
�2 أن .��ث *�0ار إ����ود ا�>�ا��;  -3� .إآ�
 �cW  ��9د�� اBآETة وا�Ae�ال ا��' �
4-   C�Gا� J�6 
��. '(�*�+� :*��6?�ر ا��h:B ا��K*�T *�2 أن ا���9د�� ا�����W �+�ا ا�����C ا�

4Ag+(aq)  +  2H2O(ℓ )  =  4Ag(s)   +  O2(g)  +  4H+(aq)  

  I = 24 mAو EVة ا����ر ا��+�*�)' ه'  E�∆∆∆∆t = 80 minة ا�����C ا��+�*�)' ه' -5            
���و��ت  -5-1            �eدة ا�� ���  .ا���?�د�� A-ل �Eة ا�����C ا��+�*�)'   EF n(e–)د آ
            5-2-  ��(E?دة ا���EF: nد آ��� ا� i(Ag+) �$ ت ا�����B  ل����  .���H إS-ق =�ML ا����ر Sا����اEZة �' ا�

�U ، ا:�&�j ا��EKم    -5-3             � .E� ���+� E&6ة ا�Ve>�ل  xا�CK ا�E0ول ا��k ' ا����'  وأ.
  

  
 

  
  
  
  
  
  

 . EFد آ��� ا� $� ا����J�6�9N ا�3.�4 5-4

  
  ) :ن5,5( 1ا� ����ء 
          C(�T� �Zو�ا�� C��9� E�E�. CZ2 أ�)l'huile de ricin (����  �Eرس �Fآ� ا��KTط ا��أ:' �

  .�' ه�ا ا�r ( C(�T وµ µ µ µ  �+6�9V آ���+� ا��0���  (�2 ا���Zج  
         -k�9?�ه� أ� �H�� E&6nار�����)t=0(  �5K� 2� ��(E* �6�: ونE* ��Z�Z�ا� ����  �Q�5�O  2 ا�

 o5:را���  Ckأ M� Q?5&. ;���OZ ':و رأ C :Bا ��� UZرض و��B�* Y?.��. 
  

 '59�: ;���� ���µοµοµοµο = 970 kg / m: ا����� ا��0 µ µ µ µ = 2600 kg / m :، ا����� ا��0��� ����Zج  3 3  

           ����30F: 34 آ�ة .  EV  : g = 9,8 N /Kgة ا��9V: r = 1 mm   ،       ���KDع ا�

3
rπ 

1- ��qE* �?6  :  µ  µ  µ  µوµοµοµοµο     وr     وg  2  ا��زن� Cة آEV 26P سE��Aودا��9 أر ������  Fa  'ا�� 
 �+��6 C(�Tا� �+K?5�. 

�C ا����'  -2Gا� J�6 �+�Z��� 2��� M(����ك ا��Feأن =�ة ا ���6 : 
= - 6 π η π η π η π η r      ) �=-6Stokes : ة��<k �6�Tا� ���F '� ����k.(  


 ،  ه� ����� ا	��و�
 	����� ، s�F  :ηηηη أن ����	 

 ا	���
 	��آ
 ا�زا�����r  ����    .�9Vع ا�
 

�ل ا�������� ��
 �د�� ا�    4Ag+(aq)   +  2H2O(ℓ )  =   4Ag(s)   +   O2(g)    +   4H+(aq)  

 �!�� ا������" mol 	#�م ا�   (mol) ل�  n(e-) آ���ت  ا���دة  %���

 �  و*(ة   و*(ة   x = 0 ا����� ا�)	��

 �� و,�+��" x  و*(ة   و*(ة  
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�C ا����' Gا� J�6 �+�*2 آ����� ���� :*�Q�?5 ا����Kن ا���D' �&��.2 ، *�2 أن ا���9د�� ا�� ����N ���آ� ا�

0
2

9
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dV
V g

dt r

µη
µ µ

+ = −  

3- '(E?رع ا��Tد .9?�� ا��EFa0   ��qE* ������:g  ، µµµµ و  µµµµo. 
4-  ��qE* ������ ��E�6 ا���Tد .9?�� ا�EFg  ،µοµοµοµο  ،r  و η η η η. 
5- 	 

 ه&  η η η η ��و�
   !���� ا	أ��$ ا	#"!
 ا	� د�����	 
Vlim: 	���)  ��!� أن ا	���
 ا	� �  = 0,71 mm / s.  

  )ن4(  2ا� ����ء 
            �����*، 
�+�����0 ا/رض آ�و�
 ا	,�� و��+R=6378Km :  �����  .  : MT=5,98.1024Kgوآ

��ذب ا	��+& -: +�1&                     �
 ا	�5�6G=6,67.10-11(S.I)  
 .:g0=9,8m.s-2* ة ���ل ا	:#�	
 ��9 718 ا/رض -                              

  .:Zو+��0 �= ار@?�ع +1#
 �= 718 ا/رض �5/+��ب                                    
: �"ZH      F@?�ع �ر	Eرض ��9 ا Tا	!�آ� ��� ��9 � ارD ا	 ا��ي ��ل  (Hubble)@����ب ا	?�Bء ه��5          

ZH=600Km ).(  
          �"�!� �0�0
 	Eرض ، +��� 	I ب  +#1"���!� هHا ا	�����ب، ���J	�5H  ب I���                                   ) . m   F"� )m=12.103kgو	�
�#��1 ا	�Lر�� &�
 @��  �5 ��ورا ، @��ل إ	9 إ*�رات آ����5"
 و @��8 إ	9 ا/رض  Hا	"��J1Oر ا�!PQ 
�9 � ارات دا���

  . ZS=35 800Kmر@?�ع  ا���ل ا/رض ��9 
1-  S"01���ذب ا	��+& ��9 ا	�����ب ه�5�5� 9��g0 718 ا/رض أو�  @�0"� * ة ���ل ا	:#�	
  �J �� آ�ن  �P+�ن ا	

 
	T 5G ، MT   وR. 
��ذب ا	��+&  -2�
  �J �� أX  70O& � ارH  Dا	�& � VBW	��  �0�FT/H �= * ة �Pة ا		T 5،m  ،g0  ،R  وZ . 

0
 ل  �J	�5 , ة	ا DHه 
!"P $أ��ZH=600Km Z=  .  
�] X& ا	!��] ا	!�آ�ي ا/رZ& ذي ا/H �Oدرا8
 ��آ
 ا	�����ب  -3@T   
!\�J� 
 .، �"F أن هDH ا	��آ
 دا���

�0 �= ��8
 ا	�����ب  3-1�v  
	T 5 Dار � &X :R  ،g0 وZ ل 
0�J	�5 ���!"P $6] ا�� ZH=600Km Z=   
�����ب  THأو�  @�0"� ا	 ور ا	! اري   3-2�	H I�!"P $6] ا��. 
 

  )ن3.5(3ا� ����ء 

=0v�� �  E* �6�T*)�� رأ:��  ،��� ا�H�� E&6، J�6B ��9?�ه� أ�� -k��K� ، 2�ف رأ:�� 
���

   s�F :0 0v v k=
��� �

  

�&2�O    3H وا�5-=� � E��9�� 3�9� Ckأ :( ; ; ; )R O i j k
�� �

  

 .��آ� =�Wر ا�K�� � أوEZ ا���9د�� ا�� ����N ���آ�  -1

2-  �+�9�?L دEF&�� ����آ� ، و���9د�� ا�� .أوEZ ا�

3-   ��qE* ،دEF0v  وg   � ��K�9د ا�k ةE�. 

 .أوEZ ا��Eة ا���&�� ا� ��H�� 2�* ��k =�ف ا�K�� � و���H �6د.+� إ�J اBرض  -4

       '59� :0 20 /v m s= 210و               /g m s=.  
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